

山东小篮球暨青训俱乐部联赛圆满落幕 淄博众意篮球俱乐部成最大赢家



小球员在比赛中。

文/图 记者 尹珂

晨报讯 1月17日下午,山东小篮球暨青训俱乐部联赛在济南市奥林匹克体育中心南训馆圆满落幕。经过5天159场比赛精彩角逐,淄博众意篮球俱乐部一举斩获U10混合组冠军, U10男子组第五名, U8混合组第七名和优秀俱乐部奖;淄博众意球员张恩毓获U10混合组最有价值球员, 巩尚睿获U10男子组得分王, 王泽获U10混合组优秀教练员等多个奖项, 成为本次省小篮球比赛的最大赢家, 为淄博体育强市建设作出了力所能及的贡献。

据了解, 本次比赛由山东省教育厅、山东省体育局指导, 山东

省篮球运动协会主办, 山东省体育记者协会、大众日报品牌运营中心协办。来自山东省首批青少年篮球培训基地58支球队的小选手参加了U8混合组、U10男子组、U10混合组、U12男子组和U12女子组5个组别的角逐。淄博众意健身俱乐部总经理石峰说:“非常感谢山东省篮球运动协会给孩子们一个展示自己的平台, 既切磋了球技, 又增长了见识, 同时还让全省各个篮球俱乐部有了新的目标、新的动力。”

山东小篮球暨青训俱乐部联赛是全国首个在省级层面举办的以俱乐部为主体的联赛, 也是山东体育和教育部门联手打造的品牌俱乐部联赛。联赛的

举办为山东建立起全链条的篮球竞赛体系、培养更多篮球人才搭建了新的平台。淄博市篮球运动协会会长李昕在接受记者采访时表示:“淄博青少年篮球能取得这样的好成绩, 得益于淄博的篮球底蕴和氛围, 还包括政策落实、体教结合、篮球进校园等多方面原因。在淄博市体育局、淄博市教育局、淄博市体育总会、淄博市篮球协会等的引导和推动下, 淄博市篮协积极推进办赛改革, 推动融合办赛、开放办赛、创新办赛, 鼓励社会组织和市场力量参与, 专注于青少年篮球教育和发展, 不断推动小篮球运动健康发展, 吸引更多青少年儿童参与到篮球运动当中。”

情系结对贫困户 市体校春节慰问暖人心

记者 尹珂 通讯员 郑加会 报道

晨报讯 凛冽的寒风挡不住关怀的脚步, 深冬的严寒割不断为民的情怀。在2020年春节来临之际, 为确保淄博市体校结对帮扶的沂源县鲁村镇舍庄三村困难党员、困难群众度过一个愉快祥和的春节, 1月19日, 学校一行8人在副校长左玉峰的带领下赴舍庄三村进行了春节送温暖慰问活动。

慰问过程中, 副校长左玉峰、校长助理王文静每到一户都亲手送上花生油、面、大米等慰问品, 送上“福”字、春联和台历, 并向他们表达了新年的问候。在与贫困户拉家常

过程中, 左玉峰详细了解他们当前生活中存在的困难和今年的生产生活打算, 鼓励他们要保持乐观向上的生活态度, 树立克服困难的信心, 争取早日脱贫致富。困难群众拉着左玉峰的手, 表达了对市体校的感谢和美好祝愿。在村文体广场, 学校还向村民们发放了“禁止燃放烟花爆竹倡议书”, 向大家宣传环保理念。

这次活动共慰问困难群众12户, 市体校把学校的温暖送到了结对贫困户的心窝里, 拉近了和村民的距离, 也让困难党员和群众在寒冬里感受到了学校的温暖和关爱。让贫困家庭能温暖过冬、幸福过年, 有力地促进了村里的和谐与稳定。

新春购彩季 体彩顶呱刮陪您过大年

“天地风霜尽, 乾坤气象和; 历添新岁月, 春满旧山河。”不知不觉中, 又是一年辞旧迎新时, 淄博体彩顶呱刮13家销售卖场春节不打烊, 陪您过大年!

一、春节期间顶呱刮销售卖场位置:

序号	县(市、区)	卖场地点
1	临淄区	好易购超市
2	高新区	银泰城齐纳国际影城
3	高新区	新玛特商场
4	高新区	莲池利群
5	高新区	银座奥特莱斯
6	张店区	银座商城总店
7	张店区	大润发超市
8	张店区	银座五里桥店
9	博山区	齐纳国际影城
10	博山区	博山区福乐园特信商厦
11	周村区	齐纳国际影城老街店
12	周村区	齐纳国际影城桃园店
13	淄川区	淄川区银座正承广场超市出口

二、感恩回馈活动

体彩顶呱刮四款全新票种“新速度新高度”“中国范儿”“鼠来宝”“好运生肖”为广大购彩者送来新春福利! 2020年1月4日至2月8日期间, 购彩者在我省行政区域内购买“顶呱刮”纸质即开型彩票30元“新速度新高度”、20元“中国范儿”、10元“鼠来宝”或5元“好运生肖”任意游戏, 单张彩票中得下表指定金额奖级, 经销售网点兑奖终端设备完成兑奖操作后, 可额外获赠指定价值即开票。赠送方式如下:

活动票种	单票中奖金额	额外赠送即开票
新速度新高度	700元	300元
中国范儿	30元	5元
鼠来宝	100元	100元
好运生肖	20元	5元

电影开场前、超市购物时, 一起刮刮刮, 刮去一年的辛劳和疲惫, 刮开新年的好运和开怀! 让闲暇的时光被幸运填充, 体彩顶呱刮与您不见不散! 清水

国乒公布世乒赛名单

马龙、刘诗雯领衔“团战”

据新华社北京1月20日电 中国乒乓球队20日上午在京召开媒体通气会宣布2020年世界乒乓球团体锦标赛名单, 单项世界冠军马龙、刘诗雯等毫无意外将领衔出征釜山, “00后”小将王楚钦、孙颖莎入选, 林高远、王曼昱暂时无缘“团战”。

釜山世乒赛将于3月22日至29日举行, 国乒出战名单为: 男队的马龙、许昕、樊振东、梁靖崑、王楚钦, 女队的刘诗雯、陈梦、孙颖莎、丁宁、朱雨玲。

作为东京奥运会前的最后一个世界大赛, 国乒将本届釜山世乒赛视作奥运硬仗前的最重要练兵, 男、女队主帅秦志戩和李隼表示, 本次世乒赛的参赛选拔也是“一切为了东京奥运战略”, 除了在年初直通赛中赢得资格的樊振东、朱雨玲, 教练组根据国乒奥运会主要对手打法、球队在奥运会上可能面临的

形势, 以及国乒队员在2019年大赛中取得的成绩和个人综合能力, 经集体讨论得出釜山名单。

因去年奥地利公开赛期间摔拍的不理智行为, 年仅19岁的男乒“超新星”王楚钦被队内禁赛三个月, 禁赛期至2月14日结束。“从奥运战略上看, 2019年王楚钦首次参加世乒赛单项比赛, 就与马龙一起获得男双冠军; 下半年王楚钦在单打赛场的成绩也有突破。作为年轻队员, 王楚钦拥有年龄优势, 技术先进, 单打打能力均衡, 教练组也看重他未来的发展。”秦志戩解释说。

至于林高远的落选, 他说:“去年世乒赛以来, 林高远在技术和大赛心理上遇到了发展瓶颈, 教练组也一直在帮助他突破。根据国际乒联的规定, 3月21日前, 世乒赛名单可以调整。我们希望这段时间内, 所有运动员都可以以世乒赛参赛为目标

去努力。”

李隼则在回答记者提问时点评了女乒队长丁宁目前的状态, 并解释了王曼昱落选的原因:“王曼昱在成长过程中, 人和球上都遇到了困难和瓶颈, 特别是2019年下半年。其实我们很多优秀的运动员在她这个年龄段都遇到了这样的困难, 经过自己的努力和教练的帮助都成了大满贯。希望曼昱早日战胜困难, 承担起女队的未来。”

“作为大满贯选手, 丁宁以往的大赛成绩、综合能力毋庸置疑, 大赛经验和比赛抗压能力都很强; 作为阵容中唯一一名左手选手, 在打法配备上也是球队考虑的重要因素。”李隼说。

据悉, 中国队已于1月17日即国际乒联规定的截止日, 上交了世乒赛参赛名单。根据规定, 各协会可在3月21日前更改参赛名单。